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Anotace
 Předmětem	bakalářské	práce	je	návrh	rodinného	domu	v	
Praze	nedaleko	mohyly	na	počest	bitvy	na	Bílé	hoře.	Pozemek	je	
svažitý	směrem	na	jih	a	je	obklopen	zástavbou	vilových	domů.
	 Dům	je	navržen,	tak	aby	splňoval	hlavní	požadavek	rodiny,	a	
to	maximálně	propojit	zahradu	s	interiérem	domu.	Nabízí,	jak	repre-
zentativní	prostory	pro	setkávání	s	přáteli,	tak	soukromá	místa	pro	
nerušený	odpočinek.	
	 Členové	rodiny	provozojí	různé	koníčky	kvůli,	kterým	dům	
obsahuje	množství	úložných	prostor.	Pro	otce	fotografa	je	navržena	
temná	komora	na	vyvolávání	fotek	a	pro	matku	samostatná	pra-
covna.	Časté	návštěvy	prarodičů	daly	za	vznik	garsoniéře,	kterou	je	
možno	i	pronajímat	případným	nájemníkům.	
	 Návrh	respektuje	„těžkou“	okolní	zástavbu	a	snaží	se	zapad-
nout	do	okolí.	Zároveň	se	svými	dispozicemi	snaží	působit	vzdušně	
a	nabídnout	výhledy	do	zahrady	a	na	Bílou	horu.	Materiálovým	
řešešním	zapadá	mezi	stávající	zeleň	a	nenarušuje	panorama	z	
nedaleké	mohyly.

Abstract
 The	subject	of	the	bachelor	thesis	is	the	design	of	a	family	
house	in	Prague	near	the	White	Mountain	Battle	Mound.	The	land	
is	sloping	towards	the	south	and	is	surrounded	by	a	development	
of	villas. 
	 The	house	is	designed	to	meet	the	main	requirement	of	the	
family,	namely	to	connect	the	garden	with	the	interior	of	the	hou-
se	as	much	as	possible.	It	offers	both	representative	spaces	for	
gathering	with	friends	and	private	places	for	undisturbed	relaxati-
on.	 
	 The	family	members	pursue	various	hobbies	for	which	the	
house	contains	a	number	of	storage	spaces.	There	is	a	darkroom	
for	the	photographer	father	to	develop	his	photos	and	a	separate	
workroom	for	the	mother.	The	frequent	visits	of	the	grandparents	
gave	rise	to	the	garzoniere,	which	can	also	be	rented	out	to	pro-
spective	tenants.	 
	 The	design	respects	the	„heavy“	surrounding	buildings	and	
tries	to	fit	in	with	the	neighborhood.	At	the	same	time,	its	layout	
tries	to	be	airy	and	offer	views	of	the	garden	and	White	Mountain.	
The	material	design	fits	in	with	the	existing	greenery	and	does	not	
disturb	the	panorama	from	the	nearby	mound.
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Materiály
Stavba	kombinuje	železobetonové	monolitické	konstrukce	s	dřevěnými	prvky	prvky.	
Spodní	stavba	a	vstupní	podlaží	je	vyvedeno	v	železobetonu	a	tvoří	pevný	základ	pro	
horní	podlaží.	Nadzemní	podlaží	jsou	poskládána	z	BSH	hranolů	a	CLT	panelů.	Ty	nejen,	
že	odkazují	na	okolní	vzrostlé	stromy,	ale	zároveň	urychlují	proces	výstavby	a	snižují	
uhlíkovou	stopu.	V	druhém	nadzemním	podlaží	jsou	CLT	panely	na	obvodových	stěnách	
pohledové	a	tím	opticky	propojují	pokoje	s	dřevěným	obložením	balkonů.	Pro	obklad	
fasády	jsou	použity	velkoformátové	laminátové	desky	světle	zelené	barvy,	které	dům	
nechávají	splynout	s	okolní	zelení.

Dispozice
Provozní	řešení	je	děleno	podle	jednotlivých	podlaží.	Vstupní	podlaží,	obsahuje	veškeré	
technické	zázemí	domu	a	garsoniéru	pro	prarodiče	či	nájemníky.	Ta	má	i	vlastní	malou,	
krytou	terasu	směrem	do	ulice.	První	nadzemní	podlaží	funguje	jako	reprezentativní/
veřejná	část	domu.	Celé	podlaží	je	koncipováno	jako	open	space,	proto	nosnou	konstrukci	
tvoří	pouze	dřevěné	sloupy.	Prosklená	fasáda	po	celém	obvodu	propojuje	interiér	se	
zahradou	a	je	inspirována	myšlenkou	tzv.volně	plynoucího	prostoru.	Tento	efekt	může	
být	v	letních	měsících	ještě	posílen,	díky	posuvným	panelům	fasády.	Ty	se	dají	posunout	
ke	stranám,	čímž	vytváří	nepřerušovaný,	krytý,	obytný	prostor	propojený	se	zahradou.	
Poslední	podlaží,	pak	zajišťuje	soukromou	část	domu.	Zde	je	ložnice	rodičů	s	vlastní	
koupelnou,	dva	dětské	pokoje,	které	sdílí	koupelnu	na	chodbě	a	pracovna	matky.	Každý	
pokoj	má	přístup	na	vlastní	balkon	s	výhledem	a	prostorem	pro	malé	posezení.

Rodinný dům na Bílé hořeRodinný dům na Bílé hoře

Na pozemek blízko nedaleké mohyly na 
Bílé hoře, který zeje prázdnotou, student 
architektury na fakultě stavební ČVUT 
navrhl moderní rodinný dům z CLT panelů. 
Dům pro čtyřčlennou rodinu propojuje 
stavbu s okolím díky celoprosklenému 
podlaží a použité materiály stavbu citlivě 
usazují mezi okolní vzrostlé borovice.

Koncept
Pozemek	na	němž	je	dům	umístěn	se	nachází	na	Praze	6	v	
zástavbě	rodinných	domů.	Terén	se	svažuje	směrem	na	jih	k	ulici	
Nad	Višňovkou	a	na	zahradě	je	mnoho	vzrostlých	borovic.	Ty	tvoří	
přírodní	filtr	od	ulice	vytváří	intimní	prostředí	zahrady.	Koncept	
budovy	je	založen	na	vyvýšení	obytné	části	do	úrovně	severní	části	
zahrady,	aby	se	maximálně	propojila	se	zahradou.	Tento	dojem	je	
ještě	posílen	prosklenou	fasádou	po	celém	obvodu,	která	umožňuje	
výhled	do	okolí.	Jednoduché	tvarové	řešení,	pak	vychází	z	hmot	
okolní	zástavby,	kterou	se	snaží	respektovat.	Zároveň	zvolené	
barvy	a	materiály	napodobují	vzrostlou	zeleň	v	zahradě.
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Situace
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AxonometrieKoncept

Tvar okolní zástavby

Hmotový	koncept	vychází	z	
jednoduchých	tvarů	sousedních	
domů.	Reaguje	na	vysokou	a	

těžkou	hmotu	zástavby.

Vyvýšení	domu	do	úrovně	severní	
části	zahrady	umožňuje	jeho	
propojení	se	zahradou	a	nabízí	

výhled	na	Bílou	horu.

Konstrukce	odkazuje	na	vzrostlou	
zeleň	v	zahradě.	Kmeny,	které	
drží	korunu,	nenarušují	výhled	
do	okolní	krajiny	a	tvoří	součást	

zahrady.

Dům	mezi	těžkou	zástavbou	
působí	sebejistě,	přičemž	si	stále	
zanechává	svou	lehkost	díky	

sloupové	konstrukci.	Barva	fasády		
dotváří	dojem	stromořadí.

Propojení s terénem Motiv zeleně Výsledný tvar
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Půdorys 1.NP 0m 1m 4m2m1:75
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Půdorys 2.NP 0m 1m 4m2m1:75
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Axonometrie
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Východní pohled 0m 1m 4m2m1:75Jižní pohled 0m 1m 4m2m1:75
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Západní pohled 0m 1m 4m2m1:75Severní pohled 0m 1m 4m2m1:75
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Vizualizace - ExteriérVizualizace - Exteriér
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Vizualizace - ExteriérVizualizace - Exteriér
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Vizualizace - InteriérVizualizace - Interiér
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j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo po-
zemků určených k plnění funkce lesa

Zastavěná	plocha	bude	vyňata	ze	zemědělského	půdního	fondu.

k) územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající dopravní a technic-
kou infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě

Lokalita	je	obsloužená	z	nejbližší	místní	zpevněné	komunikaci	v	ulici	Nad	Višňovkou	a	dále	po	nez-
pevněné	cestě,	která	je	napojena	na	ulici	Nad	Višňovkou.	Stavba	bude	napojena	na	stávající	infra-
strukturu	v	této	lokalitě.	Bezbariérový	přístup	k	navrhované	stavbě	je	zajištěn	po	zpevněné	komuni-
kaci,	která	vede	k	pozemku.

l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice

Pro	realizaci	stavby	nejsou	vyžadovány	žádné	podmiňující	stavby	a	investice.	

m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umisťuje

Trvalý	zábor:	Pozemek	č.612/8,	k.ú.	Ruzyně,	obec	Praha
Dočasný	zábor:	Pozemek	pod	veřejnou	komunikací	č.	2163/1

n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo bezpeč-
nostní pásmo

Na	pozemku	se	ochranná	ani	bezpečnostní	pásma	nezřizují.	

B.2 Celkový popis stavby

B.2.1. Základní charakteristika stavby a jejího užívání

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném 
stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky 
statického posouzení nosných konstrukcí 

Jedná	se	o	výstavbu	nové	stavby	na	nezastavěném	pozemku. 

b) účel užívání stavby

Stavba	bude	užívána	k	bydlení.

c) trvalá nebo dočasná stavba

Jedná	se	o	trvalou	stavbu.

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby 
a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby

Výjimky	o	povolení	nebyly	vydány.	U	rodinného	domu	vyhlášku	o	bezbariérovém	užívání	a	přístup-
nosti	staveb	č.	398/2009	Sb.	neuplatňujeme.

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závaz-
ných stanovisek dotčených orgánů

Není	předmětem	BP.

f) ochrana stavby podle jiných právních předpisů

Stavba	se	nachází	na	pozemku,	který	je	součástí	kulturní	památky	mohyly	bitvy	na	Bílé	Hoře.

g) navrhované parametry stavby - zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha a 
předpokládané kapacity provozu a výroby, počet funkčních jednotek a jejich velikosti, apod.

Celková	výměra	parcely	612/8:		 	 2	733	m2

Plocha	uvažovaného	pozemku:		 	 1073	m2

Uvažovaná	zastavěná	plocha:		 	 150	m2

Zpevněná	plocha:		 	 	 	 242	m2

Zeleň	na	terénu:		 	 	 	 831	m2

Užitná	plocha:		 	 	 	 260	m2

Podlahová	plocha:		 	 	 	 287	m2

Obestavěný	prostor:		 	 	 1580	m3

Dům	je	koncipován	jako	jedna	funkční	jednotka	s	možností	příležitostného	ubytování	prarodičů	a	
práce	z	domova.

h) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, 
celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí apod.

RD	bude	vytápěn	tepelným	čerpadlem	země-voda,	odhadovaná	roční	potřeba	energie	na	vytápění	
je	5	462	KWh/m2.	Energie	na	přípravu	teplé	vody	pro	6	osob	je	odhadována	na	0	KWh/m2.

Dešťová	voda	bude	svedena	do	retenční	nádrže	umístěné	na	pozemku	objektu,	voda	bude	využí-
vána	k	závlaze	zeleně	na	pozemku.	Přebytečná	dešťová	voda	je	z	retenční	nádrže	pomocí	přepadu	
vsakována	do	půdy.

Zdroj	emisí:	V	domě	budou	umístěna	krbová	kamna	k	příležitostnému	vytápění.

i) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy

Stavba	bude	realizována	v	jedné	stavební	etapě.	Zahájení	stavby	proběhne	do	dvou	let	od	nabití	
právní	moci	stavebního	povolení.

j) orientační náklady stavby.

Finanční	náklad	stavby	by	se	měl	pohybovat	do	20	mil.	Kč	

B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení

a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení

Stavba	RD	je	umístěna	na	pozemku	na	kraji	obytné	zóny,	ve	které	se	nacházejí	rodinné	domy	pře-
vážně	o	dvou	a	třech	podlažích.	Nachází	se	zde	domy	různé	architektury	i	data	výstavby.	Území	se	
skládá	z	většinové	zástavby	samostatných	izolovaných	domů.	Kompoziční	umístění	stavby	respek-
tuje	odstup	od	hranice	pozemku	jenž	je	dodržen	při	okolní	zástavbě.	Výška	stavby	je	navržena	s	
ohledem	na	výšky	okolních	domů,	tak	aby	výrazně	nenarušila	výhled	z	blízké	mohyly	a	kompozičně	
respektovalo	okolní	zástavbu.	

A Průvodní zpráva

A.1 Identifikační údaje

A.1.1. Údaje o stavbě

Název	stavby:		 Rodinný	dům	na	Bílé	hoře
Místo	stavby:		 K.Ú.	Ruzyně,	parc.	č.	612/8
Předmět	PD:	 	 Projektová	dokumntace	pro	vydání	stavebního	povolení

Základní	výměry:	 Celková	výměra	parcely	612/8:		 2733m2

   Plocha	uvažovaného	pozemku:		 1073m2

   Zastavěná	plocha:	 	 	 150m2

   Zpevněná	plocha:	 	 	 242m2

   Zeleň	na	terénu:	 	 	 831m2

A.1.2. Údaje o stavebníkovi

Není	součástí	PD

A.1.3. Údaje o zpracovateli dokumentace

Vypracoval:		 	 	 Adam	Prchlík
	 	 	 	 Pelclova	414,	Hradec	Králové,	500	03

Odborná	konzultace:	 Ing.arch.	Vojtěch	Taraba

A.2. Členění stavby na objekty a technická a technologická  
 zařízení
SO-01	:	Rodinný	dům
SO-02	:	Vodovodní	přípojka
SO-03	:	Kanalizační	přípojka
SO-04	:	Silnoproudá	přípojka
SO-05	:	Slaboproudá	přípojka
SO-06	:	Retenční	nádrž

A.2. Seznam vstupních podkladů
1)	Katastrální	mapy
2)	Studie	bytového	domu
3)	Fyzická	prohlídka	staveniště
4)	Veřejně	dostupné	mapové	podklady
5)	Stavební	program	investora
6)	Legislativa	a	normy

B Souhrnná technická zpráva

B.1 Popis území stavby

a) Charakteristika území a stavebního pozemku

Rodinný	dům	je	navržen	na	pozemku	č.612/8	spadající	pod	katastrální	území	Ruzyně	v	obci		 	
Praha.	Pozemek	je	v	soukromém	vlastnictví.

Pozemek	tvoří	pouze	jižní	stranu	parcely	č.612/8	a	příléhá	k	ulici	Nad	Višňovkou.	Z	východní	
strany	je	lemován	nezpevněnou	komunikací.	Severní	a	západní	strana	sousedí	s	okolní	zástavbou	
rodinných	domů.	Pozemek	se	směrem	na	jih	k	ulici	Nad	Višňovkou	svažuje	o	jedno	celé	patro.

b) Údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací

Dle	Územního	plánu	města	Prahy	veden	jako	„Zeleň	městská	a	krajinná“	tudíž	není	určen	k	zástavbě.	
Tuto	skutečnost	jsme	v	rámci	bakalářské	práce	zanedbali.

c)  Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívá-
ní území

Žádné	výjimky	nebyly	uděleny.

d) Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závaz-
ných stanovisek dotčených orgánů

Není	součástí	PD.

e) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů - geologický průzkum, hydrogeologický 
průzkum,stavebně historický průzkum apod.

Není	součástí	PD.

f) ochrana území podle jiných právních předpisů

Pozemek	je	součástí	kulturní	památky	Mohyly	bitvy	na	Bílé	Hoře.

g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.

Řešené	území	se	nenachází	v	záplavovém	území.
Řešené	území	se	nenachází	v	blízkosti	poddolovaného	území.

h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 
území

Stavba	nebude	mít	negativní	vliv	na	okolní	pozemky	a	stavby.	Nebude	potřeba	žádné	ochrany	okolí.	
Odtokové
poměry	v	území	nebudou	realizací	akce	ovlivněny.	

i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin

Přístup	na	pozemek	je	zajištěn	po	asfaltové	cestě.	Stávající	stromy	a	křoviny	určené	k	pokácení	bu-
dou	pokáceny	a	odvezeny	na	skládku	bio	odpadu.	Kácení	nebude	vyžadovat	povolení	od	příslušného	
správního	orgánu.
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g) Oplocení

Pozemek	je	oplocen	na	katastrální	hranici	pozemku.	Pozemek	je	obloceno	ocelovým	ploten	s	beto-
novou	podezdívkou.	Branky	a	pojízdná	brána	je	řešena	také	z	ocelových	profilů	jako	plot.

B.2.7 Základní popis technických a technologických zařízení

Dešťová	voda	svedena	do	retenční	nádrže	s	přepadem	a	následným	vsakem.	Voda	z	retenční	nádr-
že	využívána	k	hospodaření	a	závlaze	zeleně	na	pozemku.	Nádrž	je	opatřena	elektrickým	čerpadlem	
vody.

Splašková	kanalizace	v	domě	je	navržena	jako	gravitační.	Svedena	je	svodným	potrubím,	připojené	
pomocí	kanalizační	přípojky	a	revizní	šachty	na	veřejnou	kanalizaci,	kde	je	odvedena	veškerá	splaš-
ková	voda	z	domu.	Větrací	otvory	svodného	potrubí	jsou	umístěny	na	střeše.

Jako	zdroj	tepla	slouží	tepelné	čerpadlo	země-voda	a	fotovoltaické	solární	panely	umístěné	na	
střeše.	Tepelné	čerpadlo	ohřívá	zásobník	otopné	vody,	která	po	dvou	okruzích	putuje,	jak	do	zásob-
níku	na	teplou	vodu	s	dodatečným	elektrickým	dohřevem	pomocí	fotovoltaiky,	tak	do	VZT	jednotky	s	
rekuperací.	VZT	jednotka	zajišťuje	teplovzdušné	vytápění	a	nucené	rovnotlaké	větrání.	Teplovzdušné	
vytápění,	bylo	navrženo	kvůli	proskleným	plochám	v	1NP.	Ty	se	musí	na	vnitřní	straně	ovývat	teplým	
vzduchem	,	aby	se	zamezilo	rosení	oken.	Přívod	a	odvoz	vzduchu	je	umístěn	na	severní	straně	po-
zemku.	V	obývacím	pokoji	jsou	kamna	s	vývodem	spalin	komínovým	tělesem	nad	střechu.

Elektroinstalace	bude	do	domu	zavedena	přípojkou	na	stávající	elektroinstalaci,	která	je	vedena	v	
zemi	v	ulici	Nad	Višňovkou.	Přípojková	skříň	bude	umístěna	v	oplocení	domu	dle	zákresu	v	koordi-
nační	situaci.

Slaboproudé	připojení	k	internetu	pomocí	optického	kabelu	je	vedeno	do	technické	místnosti	v	1PP.	
Dále	je	rozvedeno	po	domě	šachtami.

Veškeré	technické	vybavení	je	umístěno	v	technické	místnosti	v	1PP.

Všechny	instalace	jsou	vedeny	v	instalační	vrstvě	podlah.

B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení

Výstavba	domu	je	řešena	jako	jeden	požární	úsek.

B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana

Dům	je	navržen	podle	doporučených	hodnot	skladeb	konstrukcí	pro	pasivní	bydlení.	

Jednotlivé	skladby	jsou	popsány	v	řezech.

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komu-
nální prostředí

Větrání	je	zajištěno	pomocí	VZT	jednotky	s	rekuperací,	doplněné	o	přirozené	mechanické	větrání
dle	potřeby.

Vytápění	zajištěno	teplovzdušným	vytápěním,	koupelny	a	záchody,	kde	je	nárok	na	vyšší	teplotu	je
systém	doplněn	otopnými	žebříky.	Teplota	v	místnostech	bude	regulovatelná	elektrickými	regulátory	
v	každé	místnosti.	Vyjma	šatny,	která	přiléhá	k	ložnici	a	bude	napojena	na	jeden	systém	s	ložnicí.	Spíž	
nebude	opatřena	vytápěním.

Osvětlení	v	domě	bude	řešeno	led	úsporným	osvětlením.	Bližší	řešení	není	předmětem	PD

Zásobování	vodou	je	zajištěno	napojením	na	přilehlý	vodovodní	řad	pomocí	vodovodní	přípojky.	K	
hospodářské	činnosti	na	pozemku	bude	využívána	dešťová	voda	z	retenční	nádrže.

Odpad	bude	uskladňován	v	popelnicích,	které	budou	umístěné	na	pozemku	u	domu,	svoz	odpadků	
bude	pak	zajištěn	sjednanou	firmou	na	úklid	komunálního	odpadu.

Zvýšený	hluk	a	vibrace	by	se	neměl	v	této	dané	lokalitě	vyskytovat.

Prašnost	z	komunikací	nebo	provozů	by	se	zde	neměl	vyskytovat,	přilehlá	komunikace	je	kategorie	C	
a	v	nejbližší	okolní	zástavbě	se	nenachází	žádný	hlučný	nebo	prašný	provoz.

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

a) ochrana před pronikáním radonu z podloží
Ochrana	proti	pronikání	radonu	z	podloží	je	zajištěna	již	v	hydroizolační	vrstvě	základové	desky,	izo-
lace	bude	nanášená	ve	dvou	vrstvách	pomocí	PVC	fólií.

b) ochrana před bludnými proudy

Není	předmětem	PD.

c) ochrana před technickou seizmicitou

Není	předmětem	PD.

d) ochrana před hlukem

Výplně	okenních	otvorů	splňují	Nařízení	č.	272/2011	Sb.	o	ochraně	zdraví	před	nepříznivými	účinky	
hluku	a	vibrací

e) protipovodňová opatření

Lokalita	se	nenachází	v	žádné	oblasti	se	záplavovým	rizikem.

f) ochrana před ostatními účinky - vlivem poddolování, výskytem metanu apod.

Lokalita	se	nenachází	v	žádném	z	uvedených	území.

b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení

Kompozice	tvarového	řešení	vychází	z	tvaru	okolní	zástavby,	dále	pak	z	výškového	rozdílu	na	teré-
nu	pozemku.	Hlavní	Idea	návrhu	je	vyvýšení	hlavního	pobytového	prostoru	do	úrovně	severní	části	
pozemku	a	jeho	následné	maximální	propojení	se	zahradou.	Poslední	patro	pak	dokončuje	celistvou	
hmotu	domu,	která	svými	proporcemi	navazuje	na	okolní	zástavbu.

Materiálové	a	barevné	řešení	vychází	z	konstrukčního	systému	tvořeného	z	ŽB,	CLT	panelů	a	BSH	
hranolů.	1PP	je	z	ulice	Nad	Višňovkou	tvořeno	z	pohledového	betonu,	který	působí	kontrastně	a	záro-
veň	vytváří	stabilní	základ	pro	uložení	BSH	hranolů	v	1NP.	Skeletový	systém	použitý	v	1NP	umožňuje	
maximální	propojení	vnitřních	prostorů	s	terasou	a	zahradou.	Na	CLT	panely	i	BSH	hranoly	je	použito	
smrkové	dřevo.	Pohledové	CLT	panely	plynule	přecházejí	v	obložení	balkonů	a	teras.	Tím	se	vytváří	
prostor,	plynule	propojující	interiér	a	exteriér.	Posuvné	skleněné	stěny	umožňují	v	letních	měsících	
spojit	terasu	a	obývací	pokoj	v	jeden	pobytový	prostor.	Venkovní	žaluzie	uložené	mezi	nosné	sloupy,	
při	plném	zatažení	vytvoří	větší	soukromí	a	propojí	1PP	a	2NP	do	celistvé	hmoty.	Fasádní	obložení	
2NP	z	velkoformátových	laminátových	desek	v	světle	olivové	barvě	nechává	hmotu	splynout	s	oko-
lím.

Zpevněné	plochy	kolem	domu	jsou	rozděleny	materiálově	na	komunikační	plochy	a	plochy
teras	jenž	navazují	na	obývací	pokoj	nebo	garzoniéru.	Komunikační	plochy	jsou	řešeny	jako	deska	z	
pohledového	betonu.	Na	terasy	je	použit	smrk,	stejně	jako	na	obložení	balkonů	v	2NP.	

Zastřešení/stínění	venkovní	terasy	s	posezením	zajišťuje	konstrukce	2NP.	Stejně	tak	předsazená	kon-
strukce	2NP	brání	letnímu	přehřívání	z	jižní	strany.	Všechny	strany	domu	jsou	taktéž	stíněny	venkov-
ními	žaluziemi.

B.2.3. Dispoziční, technologické a provozní řešení

Dům	je	provozně	členěn	po	patrech.	Vstupní	podlaží	1PP	obstarává	technické	zázemí	pro	dům	a	zá-
roveň	obsahuje	garzoniéru	pro	možnost	dvou	generačního	bydlení	či	případný	pronájem.	1NP	slouží	
jako	polosoukromá	část	domu.	Plní	reprezentativní	funkci	a	umožňuje	pořádání	společenských	akcí.	
2NP	poté	slouží	jako	soukromá	část	s	pokoji	pro	všechny	členy	rodiny.	Dispozičně	se	jedná	o	dům	
6+kk.

B.2.4. Bezbariérové užívání stavby

Řešení	bezbariérového	užívání	stavby	nemění	stavební	řešení.	U	rodinného	domu	vyhlášku	o	bezba-
riérovém	užívání	a	přístupnosti	staveb	č.	398/2009	Sb.	neuplatňujeme.
Přístup	do	domu	je	umožněn	bez	nutností	překonat	výškový	rozdíl	po	schodech.	Navrhovaná	garzo-
niéra	v	1PP	je	přístupná	bezbariérově.

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby

Stavba	je	v	souladu	s	požadavky	bezpečnosti	při	užívání.

Bezpečnost	v	užívání	stavby	bude	zaručena	dodržováním	obecně	závazných	předpisů	apod.	Mož-
nost	vzniku	havárií	souvisí	např.	se	selháním	lidského	faktoru,	požárem	aj.	Výčet	havárií	lze	minimali-
zovat	běžnými	opatřeními	a	dodržováním	obecně	závazných	předpisů,	normativů	a	požárních	zpráv.	
Prováděcí	firma	před	předáním	stavby	dokonale	seznámí	investora	s	nově	realizovanou	stavbou	
včetně	instalovaných	zařízení	a	seznámí	jej	se	způsobem	ovládání.

B.2.6 Základní technický popis staveb

Dům	je	navržen	jako	kompozitová	konstrukce	z	železobetonu	a	CLT	panelů.	Tomu	odpovídají	navrže-
né	skladby	konstrukcí.

a) Základy

Dům	je	založen	ná	základových	pasech	500x500mm	a	základové	desce	tloušťky	150mm.	Stavba	se	
nachází	ve	svahu	tudíž	je	dům	je	částečně	v	zemi,	proto	vetší	polovina	základových	pasů	bude	zho-
tovena	ve	výkopu,	zajištění	svahu	bude	provedeno	svahováním	výkopu	v	poměru	3:1.	Hydroizolace	
spodní	stavby	je	tvořena	PVC	pásy.	Ty	zároveň	složí	jako	ochrana	proti	radonu.

b) Svislé nosné konstrukce

V	podlaží	1PP	jsou	stěny	navrženy	jako	železobetonový	monolit	se	zateplením	z	XPS	na	styku	s	teré-
nem.	Zateplení	směrem	do	ulice	tvoří	dřevovláknité	desky.

1NP	je	řešeno	jako	skeletový	systém	tvořený	z	BSH	hranolů	180x180mm.	Ty	jsou	uloženy	na	ocelo-
vých	botkách	zabetonovaných	ve	stropní	desce.	Prostorové	ztužení	zajišťují	ocelová	táhla	a	plné	
stěny	z	CLT	panelů	o	tloušťce	80mm.

2NP	je	tvořeno	nosnými	80mm	CLT	panely,	s	kontaktním	zateplením	z	dřevovláknitých	desek	tloušť-
ky	250mm	a	velkoformátovým	laminátovým	obkladem	uloženém	na	ocelovém	roštu	s	větranou	
mezerou	20mm	dle	technických	podkladů	výrobce.

c) Vodorovné nosné konstrukce

Strop	1PP	je	navržen	železobetonový.	Strop	kombinuje	jednostraně	a	oboustraně	pnuté	desky.	Deska	
slouží	jako	základ	pro	uložení	sloupů	v	1NP.	Světlá	výška	v	1PP	je	2850mm.

Stropní	konstrukce	1NP	a	2NP	je	vyskládána	z	prefabrikovaných	CLT	panelů.	Ty	jsou	v	1NP	na	kaž-
dém	rohu	uloženy	na	BSH	hranoly	s	ocelovou	hlavou.	V	2NP	jsou	poté	uloženy	na	nosné	stěny	z	CLT	
panelů.

d) Střešní konstrukce

Střecha	je	navržena	jako	plochá,	zelená	s	extenzivním	porostem.	Spád	2%	je	vytvořen	ze	spádových	
XPS	klínů.	Hydroizolace	je	tvořena	asfaltovými	pásy.	Na	střeše	jsou	osazeny	solárni	panely	na	výrobu	
elektřiny.

e) Odvodnění

Střecha	je	odvodněna	dovnitř	dispozic	konstantním	spádem	2%.	Vnitřní	svod	ústí	do	retenční	nádr-
že	s	přepadem.	Spodní	stavba	je	odvodněna	drenážními	trubkami	uloženými	pod	úrovní	základové	
spáry.

f) Vertikální komunikace

Schodistě	v	1PP	je	navržené	jako	prefabrikované	monolitické	dvouramenné.	Mezipodesta	je	uložena	
na	bocích	do	stěn	z	keramických	tvárnic.	Navržené	rozměry	jsou	9x180260	o	šířce	900mm.

Schodiště	v	1NP	je	navrženo	jako	dřevěné	s	ocelovou	pravou	a	levou	schodnicí.	Navržené	rozměry	
jsou	9x172x260	o	šířce	925mm
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	 7)	ČSN	73	3050	Lešení
	 8)	ČSN	27	0144	Zdvihací	zařízení

	 9)	ČSN	73	8101	Zemní	práce.	Všeobecná	ustanovení.

B.7 Ochrana obyvatelstva
Splnění	základních	požadavků	z	hlediska	plnění	úkolů	ochrany	obyvatelstva.

Stavba	svým	charakterem	neobsahuje	žádné	prostory	určené	k	civilní	ochraně	obyvatelstva	(např.	
podzemní	bunkr	apod.).	Součástí	stavby	nejsou	žádná	zařízení	sloužící	civilní	ochraně	obyvatelstva.	

B.8 Zásady organizace výstavby
a) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu

Napojení	na	zdroj	vody	v	průběhu	stavby	bude	řešeno	kontejnerovými	zásobníky	vody	o	veli-
kosti	1m3,	a	připojení	na	elektroinstalaci	bude	řešeno	do	zhotovení	Přípojkové	skříně	pomocí	
benzínového	agregátu.	Zdroje	si	zajistí	zhotovitel	stavby.

Zhotovitel	stavby	také	zajistí	instalaci	chemického	wc	na	pozemku	stavby	a	následnou	údrž-
bu.

S	odpadem	vzniklým	při	stavebních	pracích	dle	předložené	projektové	dokumentace	bude	
naloženo	v	souladu	se	zákonem	č.	185/2001	Sb.,	o	odpadech	a	o	změně	některých	dalších	
zákonů,	ve	znění	pozdějších	změn,	jeho	prováděcích	předpisů,	a	dále	v	souladu	s	§	11	obec-
ně	závazné	vyhlášky	hl.	m.	Prahy	č.	24/2001	Sb.	HMP.	Odpad	bude	ukládán	do	přistavených	
velkoobjemových	kontejnerů.	Přednostně	bude	zajištěno	využití	odpadů	před	jejich	odstra-
něním,	materiálové	využití	bude	mít	přednost	před	jiným	využitím	odpadů.	Odpady	budou
předány	pouze	osobám,	které	jsou	dle	zákona	o	odpadech	k	jejich	převzetí	oprávněny.	Pů-
vodcem	odpadů,	které	budou	vznikat	při	stavbě,	bude	dodavatel	stavby.	Během	stavby	
bude	vedena	evidence	o	množství	a	způsobu	nakládání	s	odpadem,	v	souladu	s	vyhláškou	
MŽP	č.	383/2001	Sb.,	o	podrobnostech	nakládání	s	odpady	a	provedeno	upřesnění	katego-
rizace	vzniklých	odpadů.	Shromažďovací	místa	a	prostředky	musí	být	označeny	v	souladu	
s	požadavky	vyhlášky	č.	383/2001	Sb.,	o	podrobnostech	nakládání	s	odpady.	Dodavatel	
stavby	musí	mít	zajištěn	odběr	všech	odpadů	k	využití	nebo	zneškodnění.	Nebezpečné	od-
pady	může	zneškodňovat	pouze	oprávněná	firma	v	souladu	se	zákonem	č.	185/2001	Sb.,	v	
aktuálním	znění.	Stavební	odpad	musí	být	po	celou	dobu	přistavení	kontejneru	zajištěn	proti	
nežádoucímu	znehodnocení	nebo	úniku.	Původce	stavebního	odpadu	je	povinen	odpad	třídit	
přímo	v	místě	stavby	a	nabídnout	k	využití	provozovateli	zařízení	na	úpravu	stavebního
odpadu.	Přepravní	prostředky	při	přepravě	stavebního	odpadu	musí	být	zcela	uzavřeny	
nebo	musí	mít	ložnou	plochu	zakrytou	plachtou,	bránící	úniku	tohoto	odpadu.	Pokud	dojde	v	
průběhu	přepravy	k	úniku	stavebního	odpadu,	je	přepravce	povinen	neprodleně	znečištění	
odstranit.	K	oznámení	o	uvedení	stavby	do	provozu	je	nutno	doložit	doklady	o	způsobu	zne-
škodňování	jednotlivých	druhů	odpadů	vznikajících	během	realizace	stavby.	

Užitková	voda	pro	potřeby	staveniště	bude	dodávána	do	plastových	kontejnerů	o	velikosti	
1m3	společností	VaK	Praha.	Po	dokončení	hrubé	výstavby	bude	stavba	připojena	na	stávají-
cí	vodovodní	řad	a	po	dokončení	stavby	bude	svod	dešťových	vod	sveden	do	retenční	nádr-
že	na	pozemku,	kde	bude	voda	určena	k	závlaze	a	hospodaření	na	pozemku.	

b) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin

Staveniště	bude	řešeno	výhradně	na	pozemcích	investora.	Bezpečnost	a	ochrana	zdraví	třetích	
osob	nebude	stavbou	dotčena.	Pro	snížení	prašnosti	bude	zhotovitelem	lokálně	zřízena	zábrana,	
např.	plachta,	a	veškerá	suť	bude	průběžně	kropena.	

c) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště

Stavba	bude	provedena	na	pozemku	investora.	Kde	bude	vystavěn	trvalý	zábor.
Dočasný	zábor	staveniště	během	přípravných	a	výkopových	prací	na	pozemku	investora	bude	
proveden	na	pozemku	pod	veřejnou	komunikací	č.	2163/1	při	zhotovení	přípojek	inženýrských	sítí.	

d) požadavky na bezbariérové obchozí trasy

Není	třeba	zřizovat	žádné	bezbariérové	obchozí	trasy.	

e) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin

Zemina	při	výkopových	práce	bude	odvezena	na	deponii,	kterou	zajistí	zhotovitel	stavby.	Zajistí	
také	následný	dovoz	zeminy	na	zásypy.	Veškerá	odkopaná	zemina	bude	následně	požita	při	zásy-
pech	a	srovnávaní	terénu.

B.9 Celkové vodohospodářské řešení
Pitná	voda	v	domě	rozvedena	vodovodním	potrubím,	které	je	připojené	pomocí	vodoměrné	sesta-
vy	na	stávající	vodovodní	řad.

Teplá	pitná	voda	bude	v	domě	ohřívána	v	zásobníku	teplé	vody	pomocí	tepelného	čerpadla	s	po-
mocným	ohřevem	pomocí	elektřiny	z	fotovoltaických	panelů.

Dešťová	voda,	která	je	svedena	ze	střech	domu	je	uskladněna	v	retenční	nádrži	o	objemu	5m3	na	
pozemku	investora.	Přebytek	dešťové	vody	je	řešen	přepadem	a	následným	vsakováním	do	půdy.

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu

a) napojovací místa technické infrastruktury, přeložky

Přeložky	sítí	v	této	lokalitě	nebude	potřeba	zřizovat,	inženýrské	sítě	budou	napojeny	pomocí	přípojek.	
Týká	se	to	splaškové	kanalizace,	vodovodu,	silnoproudu	a	slaboproudu.	Vše	bude	napojeno	z	ulice	
Nad	Višňovkou.	

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky.

Přípojka	splaškové	kanalizace	–	Délka	9400	mm,	připojena	k	svodnému	potrubí	pomocí	revizní	
šachty	o	průměru	600mm,	umístěné	na	pozemku	stavby.

Vodovodní	přípojka	–	Délka	7000	mm,	připojena	k	domovnímu	vodovodu	pomocí	vodoměrné	sou-
stavy	umístěné	v	šachtě	o	průměru	1200	mm	na	pozemku	stavby.

Přípojka	elektroinstalace	–	Délka	2500mm,	pomocí	přípojkové	skříně,	která	je	umístěná	v	oplocení	
pozemku.

Dešťová	kanalizace	–	Délka	2000	mm	od	hrany	domu,	připojena	na	retenční	nádrž	o	objemu	5m3,	
opatřena	přepadem	s	vsakem.	

B.4 Dopravní řešení

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby 
osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace

Doprava	ke	stavbě	bude	zajištěna	pomocí	zpevněných	ploch	v	podobě	betonové	desky.	Stavba	
bude	obsluhována	z	jižní	strany	pozemku.	Úpravy	pro	bezbariérový	přístup	nejsou	potřebné,	stavba	
je	přístupná	bezbariérově.

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu

Napojení	k	pozemku	je	přímo	ze	stávající	zpevněné	komunikace,	budou	zhotoveny	pouze	zpevněné	
plochy	na	pozemku	stavby,	které	budou	na	hranici	pozemku	navázány	k	přilehlé	ulici	Nad	Višňovkou.

c) doprava v klidu

Parkovací	stání	na	pozemku	je	navrženo	pro	dvě	osobní	auta,	plus	dvě	garážová	stání.

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav
a) terénní úpravy

Výkopové	práce	budou	prováděny	v	souladu	s	ČSN	83	9061	Technologie	vegetačních	úprav	v	kra-
jině	Terénní	úpravy	budou	v	souvislosti	s	přípravou	staveniště	provedeny	výkopy.	Výkopové	práce	
budou	prováděny	v	souladu	s	ČSN	83	9061	Technologie	vegetačních	úprav	v	krajině.	Po	provedení	
skrývky	ornice	bude	zemina	odvezena	na	dočasnou	deponii,	kterou	zajistí	zhotovitel	stavby	v	nejbliž-
ším	okolí.	Po	dokončení	stavby	bude	pozemek	dosypán	zeminu,	která	bude	přivezena	zpět	z	dočasné	
deponie	do	požadovaných	sklonů.

b) použité vegetační prvky

Pozemek	bude	po	dokončení	stavby	zatravněn	osetím.	Osazeny	budou	keře	a	listnaté	stro-
my	dle	architektonického	návrhu.

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana

a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda

Stavba	nebude	zdrojem	znečištění	ovzduší.	Provozem	nedojde	k	navýšení	hlukové	zátěže.	Stavba	
nebude	mít	vliv	na	znečištění	zdrojů	vody	ani	půdy.	Zdrojem	emisních	hodnot	budou	krbová	kamna.

b) vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a 
živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod.

Stavba	nebude	mít	negativní	vliv	na	přírodu	a	krajinu.	

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000

Řešené	území	není	v	soustavě	Natura	2000.

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní pro-
středí, je-li podkladem

Předložený	záměr	nevyžaduje	posouzení	dle	zákona	č.	100/2001	Sb.,	v	platném	znění.

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní parame-
try způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, 
bylo-li vydáno

Není	předmětem	BP.	

f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle 
jiných právních předpisů

Žádná	ochranná	ani	bezpečnostní	pásma	nejsou	navržena.	

Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi:

Vztahy	a	závazky	musí	být	stanoveny	před	zahájením	stavby	a	musí	být	obsaženy	v	zápise	o	předání	
staveniště,	zhotovitel	je	povinen	sdělit	tyto	informace	všem	subdodavatelům.

Dodavatel	stavebních	prací,	stejně	jako	všichni	ostatní	účastníci	výstavby	jsou	povinni	dodržovat	tyto	
souvisejíci	právní	předpisy	a	normy:	

	 1)	Zákoník	práce	ve	znění	pozdějších	změn	a	dodatků.,	(č.262/2006	Sb.)
	 2)	Stavební	zákon	ve	znění	pozdějších	změn	a	dodatků.
	 3)	Zákon	ČNR	Č.	100/2001	Sb.	o	posuzování	vlivů
	 4)	Zákon	258/2000	Sb.	o	ochraně	veřejného	zdravl.
	 5)	Vyhláška	ČÚBP	a	ČBŮ	Č.	324/1990	Sb.,	o	bezpečnosti	práce	a	technických	zalízení	při	sta	
	 vebních	prací	zejména	část	devátou“	Práce	ve	výšce“.
	 6)	Vyhláška	MSV	č.	77/1965	Sb.,	o	výcviku,	způsobilosti	a	registraci	obsluh	stavebních	strojů.
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Statické schéma - Axonometrie

Střecha

Nosné stěny

Stropní desky

Skelet

Kotvící věnec

Suterén

Předsazená konstrukce

Spodní stavba

Střešní desky - CLT panely tloušťky 140mm s pohledovou spodní hranou
Atika - CLT panely tloušťky 80mm

Obvodové stěny - CLT panely tloušťky 80mm v pohledové kvalitě
Vnitřní nosné příčky - CLT panely tloušťky 80mm s instalační předstěnou z SDK

Strop - CLT panely tloušťky 140mm s pohledovou spodní hranou

Sloupy - BSH hranoly 180x180mm s kotevní ocelovou patkou
Ztužidla - CLT panely tloušťky 140mm s instalační předstěnou + Ocelová táhla

Pás - Železobeton 200x250mm pro ukotvení ocelových patek sloupů

Stěny - Železobeton tlouštky 150-200mm

Deska - Prefabrikovaný železobeton tlouštky 150mm
Sloupy - BSH hranoly 180x180mm

Deska - Železobeton tlouštky 150mm
Pasy - Železobeton 500x900mm

Koordinační situace 
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SO-01 Rodinný dům

365
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Obrys 1.PP

U.T. 369,000
P.T. 368,716

U.T. 368,928
P.T. 369,253

U.T. 365,800
P.T. 367,982

U.T. 365,800
P.T. 367,400

SO-02 Vodovodní přípojka SO-03 Kanalizační přípojka

SO-04 Silnoproud přípojka

SO-05 Slaboproud přípojka

±0,000 = 365,800

Vchod

Vjezd

VŠ
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VZT-P

VZT-O
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0

SO-06 Retenční nádrž

Vedlejší vchod

LEGENDA

Splašková kanalizace

Silnoproud

Stávající sítě

Vodovod

Plynovod

Slaboproud

Splašková kanalizace

Silnoproud

Vodovod

Dešťová kanalizace

Slaboproud

Navržené sítě

Tepelné čerpadlo

Odvodní potrubí VZT

Přívodní potrubí VZT

Prvky výkresu

Solární panely

Extenzivní zelené střecha

Zpevněná plocha

Zatravněná plocha

Oplocení

VŠ Vodoměrná šachta

RŠ Revizní šachta

PS Přípojková skříň

TČ Tepelné čerpadlo

RN Retenční nádrž

VZT-O VZT Odvod

VZT-P VZT Přívod

Stávající zeleň

0m 4m 8m 16m1:250
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Číslo Název Plocha [m2] Nášlapná vrstva Povrchová úprava stěn Povrchová úprava stropu
2.01 Chodba        14,77     Epoxidová stěrka           Sádrová omítka           Pohledový CLT panel

2.02 Koupelna        8,80     Keramická dlažba           Keramický obklad           Pohledový CLT panel

2.03 Dětský pokoj        17,59     Epoxidová stěrka Sádrová omítka/Pohledový CLT panel           Pohledový CLT panel

2.04 Dětský pokoj        18,17     Epoxidová stěrka Sádrová omítka/Pohledový CLT panel           Pohledový CLT panel

2.05 Pracovna        6,98     Epoxidová stěrka Sádrová omítka/Pohledový CLT panel           Pohledový CLT panel

2.06 Šatna              3,77     Epoxidová stěrka Sádrová omítka/Pohledový CLT panel           Pohledový CLT panel

2.01 Koupelna        9,36     Keramická dlažda           Keramický obklad           Pohledový CLT panel

LEGENDA

CLT panel obvodový

Dřevovláknitá deska

Příčka nosná - S4

Příčka nenosná - S5

SDK deska 12,5mm
Rošt z latí 60x40 40mm
CLT panel 80mm
Rošt z latí 60x40 40mm
SDK deska 12,5mm
celkem 185mm

S4   Příčka nosná

SDK deska 12,5mm
Rošt z latí 60x100 + foukaná izolace 100mm
SDK deska 12,5mm
celkem 125mm

S5   Příčka nenosná

Laminátové desky 10mm
Ocelový nosný rošt 20mm
Parotěsnící fólie - mm
Tepelná izolace - dřevovlák.desky 250mm
CLT panel 80mm
celkem 310mm

S1   Obvodová stěna   U=0,139 W/m2K

Půdorys 2.NP 0m 1m 4m2m
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LEGENDA

CLT panel obvodový

Dřevovláknitá deska

Příčka nosná

Laminátové desky 10mm
Ocelový nosný rošt 20mm
Parotěsnící fólie - mm
Tepelná izolace - dřevovlák.desky 250mm
CLT panel 80mm
celkem 310mm

S1   Obvodová stěna   U=0,139 W/m2K

Železobeton

Beton prostý

Zásyp - Liapor

Hydroizolace

Dřevěná prkna 20mm
Nosné latě 60x40 40mm
Paropropustná fólie -mm
Tepelná izolace - dřevovlák.desky 250mm
ŽB 200mm
celkem 510mm

S2   Obvodová stěna 1.PP   U=0,145 W/m2K
Tepelná izolace - XPS 240mm
Hydroizolace PVC -mm
ŽB 200mm
celkem 440mm

S3   Suterénní stěna   U=0,14 W/m2K

SDK deska 12,5mm
Rošt z latí 60x100 + foukaná izolace 100mm
SDK deska 12,5mm
celkem 125mm

S5   Příčka nenosná
Dřevěná podlaha 10mm
Kročejová izolace - pěnová podložka - mm
Roznášecí vrstva - SDK desky 25mm
Separační fólie - mm
Izolace EPS 200mm
ŽB deska 150mm
Hydroizolace PVC 5mm
Podkladní beton 100mm
celkem 490mm

S7   Podlaha 1PP U=0,16 W/m2K
Dřevěná prkna 20mm
Nosný rošt + distančníky 80 mm
Hydroizolace PVC - mm
Spádová vrstva XPS 100 mm
ŽB deska 150mm
Zavěšení podhledu 280mm
Nosný rošt 50mm
Dřevěná prkna 20mm
celkem 800mm

S8   Terasa 1.NP

Polyuretanová stěrka 2mm
Betonová mazanina 53 mm
Separační vrstva -mm
Kročejová izolace - dřevovlák.deska 35mm
Instalační vrstva - Liapor + rošt 210 mm
CLT panel 140mm
celkem 300mm

S9   Podlaha interiér
Dřevěná prkna 20mm
Nosný rošt 50 mm
Distančníky 80mm
Spádová/izolační vrstva XPS 150 mm
CLT panel 140mm
Tepelná izolace - dřevovlák.deska 250mm
Vnější sádrová omítka -mm      
celkem 690mm

S10   Balkon

Extenzivní zeleň - mm
Substrát 150mm
Akumulační vrstva - nopová fólie 20mm
Tepelně izolační vrstva XPS 20Omm
Hydroizolace - Asf.pás 10 mm
Spádová vrstva - XPS 60-250mm
Separační vrstva - geotextilie - mm
CLT panel 140mm
celkem 770mm

S11   Střecha   U=0,13 W/m2K

Řez B-B‘ 0m 1m 4m2m1:50
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Žaluziový kaslík

Compacfoam

Schöck Tronsole typ T

Drenážní trubka DN100

Compacfoam

Compacfoam

Žaluziový kaslík

Uložení na pružném materiálu

1

9
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18
1

9
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Komplexní řez

6301404602 2003001402502 4103001506502 200235150
800 485 2 850 450 2 660 440 2 660 770

100 150 3 235 3 100 3 100

2 500 800 2 410 690 2 400

O
celová patka

B
SH

 hranol 180
x180

B
etonová 

základová patka

C
om

pacfoam

S6
S7

S8
S9

S2

S10
S9

S1

S11

Isokorb typ T

C
om

pacfoam

U
končovací 

profil

O
celové zábradlí

R
oletový kaslík

O
kapničkový profil

O
celové zábradlí

O
plechování atiky

C
om

pacfoam

V
odící lanko rolety

Kom
pozitová kotva roštu 20

20
250

80

3 4303 1003 300

Kotevní úhelník

-4,585

B
SH

 hranol 180
x180

+6,530

+6,745

+5,90
0

+3,10
0

+2,660

+5,50
0

+5,760

+5,30
0

+3,10
0

+2,410

+1,0
0

0

+0
,0

0
0

-0
,30

0

-0
,450

-1,10
0

-0
,80

0

-3,30
0

Závěšení podhledu

D
istančníky

Zavěšení podhledu

O
celová patka

250

D
řevěná podlaha

10
m

m
Kročejová izolace - pěnová podložka

- m
m

R
oznášecí vrstva - SD

K desky
25m

m
Separační fólie

- m
m

Izolace EP
S

20
0

m
m

ŽB
 deska

150
m

m
H

ydroizolace P
V

C
5m

m
P

odkladní beton
10

0
m

m
celkem

490
m
m

S7   P
odlaha 1P

P
U

=0
,16 W

/m
2K

P
olyuretanová stěrka

2m
m

B
etonová m

azanina
53 m

m
Separační vrstva

-m
m

Kročejová izolace - dřevovlák.deska
35m

m
Instalační vrstva - Liapor + rošt

210
 m

m
C

LT panel
140

m
m

celkem
30

0
m
m

S9   P
odlaha interiér

D
řevěná prkna

20
m

m
N

osný rošt + distančníky
80

 m
m

H
ydroizolace P

V
C

- m
m

Spádová vrstva XP
S

10
0

 m
m

ŽB
 deska

150
m

m
Zavěšení podhledu

280
m

m
N

osný rošt
50

m
m

D
řevěná prkna

20
m

m
celkem

8
0
0
m
m

S8   Terasa 1.N
P

D
řevěná prkna

20
m

m
N

osný rošt
50

 m
m

D
istančníky

80
m

m
Spádová/izolační vrstva XP

S
150

 m
m

C
LT panel

140
m

m
Tepelná izolace - dřevovlák.deska

250
m

m
V

nější sádrová om
ítka

-m
m

      
celkem

69
0
m
m

S10
   B

alkon

Extenzivní zeleň
- m

m
Substrát

150
m

m
A

kum
ulační vrstva - nopová fólie

20
m

m
Tepelně izolační vrstva XP

S
20

O
m

m
H

ydroizolace - A
sf.pás

10
 m

m
Spádová vrstva - XP

S
60

-250
m

m
Separační vrstva - geotextilie

- m
m

C
LT panel

140
m

m
celkem

770
m
m

S11   Střecha   U
=0

,13 W
/m

2K

D
řevěná prkna

20
m

m
N

osné trám
ky

10
0

x60
10

0
m

m
P

odkladní betonová dlaždicě
30

m
m

Štěrkové lože
150

m
m

celkem
30

0
m
m

S6   Terasa 1.P
P

D
řevěná prkna

20
m

m
N

osné latě 60
x40

40
m

m
P

aropropustná fólie
-m

m
Tepelná izolace - dřevovlák.desky

250
m

m
ŽB

20
0

m
m

celkem
510

m
m

S2   O
bvodová stěna 1.P

P
   U

=0
,145 W

/m
2K

Lam
inátové desky

10
m

m
O

celový nosný rošt
20

m
m

P
arotěsnící fólie

- m
m

Tepelná izolace - dřevovlák.desky
250

m
m

C
LT panel

80
m

m
celkem

310
m
m

S1   O
bvodová stěna   U

=0
,139 W

/m
2K

0
m

0
,25m

0
,5m

1m

LEG
EN

D
A

C
LT panel obvodový

D
řevovláknitá deska

P
říčka nosná

Železobeton

B
eton prostý

Zásyp - Liapor

H
ydroizolace



48 49

Rodinný dům na Bílé hoře
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Energetický koncept

Průměrný součinitel prostupu tepla

Koncept energetického systému 
budovy - schéma

Koncept stínění a ochrany proti 
letnímu přehřívání

	 	 	 	 Potřeba	tepla	a	odhad	jejího	pokrytí
	 	 	 	 	 	 							WZ	neobnovitelných	zdrojů	 			Z	obnovitelných	zdrojů
	 	 	 	 Celkem	 	 	 Elektřina	 	 	 					Solární	fotovoltaika	 Geotermální	energie
Vytápění	 	 	 5419	 	 	 	 			20%	 	 	 	 	 	 	 	 	 80%
Ohřev	teplé	vody	 3300	 	 	 			25%	 	 	 	 	 	 	 	 	 75%
Pomocná	energie	 800	 	 	 	 			20%	 	 	 	 	 80%
Provoz	tepelného	
čerpadla	 	 	 500	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 100%
Celkem	 	 	 10019	 	 	 			20%	 	 	 	 	 10%	 	 	 	 70%

1

2

3

A B C D E

10,42 m²
Sklad

5,73 m²
Temná komora

11,40 m²
Technická místnost

6,33 m²
Koupelna

8,32 m²
Hala

19,01 m²
Garsoniéra

7,46 m²
Zádveří

37,63 m²
Garáž

1

2

3

A B C D E

67,49 m²
Openspace

1,30 m²
WC

1,32 m²
Předsíň1,55 m²

Spíž

51,05 m²
Terasa

1

2

3

A B C D E

17,59 m²
Dětský pokoj

14,77 m²
Chodba

17,95 m²
Ložnice

3,77 m²
Šatna

6,98 m²
Pracovna

18,17 m²
Dětský pokoj

9,36 m²
Koupelna

8,80 m²
Koupelna

2Elektrická	síť

Vodovodní	řád

Kanalizační	řád

3 6

5
7

4

1
1 -	Solární	panely

2 - Domovní	rozvaděč

3 - Zásobník	otopné	vody

4 - Zemní	vrt

5 - Zásobník	teplé	vody

6 - VZT	jednotka	s	ZZT

7 - Zařizovací	předměty

A  	Venkovní	žaluzie

B   Předsazená	konstrukce

C   Natočení	fasády

A

A

B
B

B

C

C

C

Energetický koncept

Průměrný součinitel prostupu tepla Detail sloupu - AREA 2017 EDU

Způsob větrání a odhad potřeby tepla na vytápění

   Tepelné ztráty         Štítek obálky budovy

Hranice vytápěného prostoru - schéma

Ozn.	j.	 Konstrukce	 	 Hodnocená	budova	 	 	 	 	 	 	 Referenční	budova	 	

Způsob	větrání	 	 					Volba	 	 Předpokládaná	potřeba
	 	 	 	 	 	 	 tepla	na	vytápění	EA	[kWh/m2] 

      Aj	[m
2]  bj	[-]	 	 Uj	[W/m2K]		 HT,j	[W/K]   UN,j	[W/m2K]	 HT,ref,j	[W/K]  

				1	 	 Obvodová	stěna	 177,77		 			1	 	 				0,14	 	 			24,89	 	 					0,3	 	 			53,33
				2	 	 Suterenní	stěna		 70,29	 			1	 	 				0,14	 	 			9,84	 	 					0,3	 	 			21,09
				3	 	 Okna		 	 	 159	 	 			1	 	 				0,5	 	 			79,50	 	 						1,5	 	 			238,5
				4	 	 Střecha		 	 	 150	 	 			1	 	 				0,14	 	 			21,00	 	 					0,24	 	 			36,00
				5	 	 Podlaha	na	terénu	 75,3	 	 	0,8	 	 				0,16	 	 			9,82	 	 					0,45	 	 			27,11
				6	 	 Teplené	vazby	 	 632,36	 			1	 	 			0,013	 	 			8,22	 	 					0,02	 	 			12,65

Požadavek:	Průměrný	součinitel	prostupu	tepla	Uem	se	musí	pohybovat	v	intervalu	0,20	až	0,35	W/m2K

Uem = 0,24 W/m2K  0,20	<	Uem	<	0,35

Uem,N = 0,61 W/m2K  Cl = 0,39

Přirozené	větrání	 					NE	 	 	 	 	 -
otevíráním	oken

Nucené	větrání	s	ZZT						ANO	 	 	 	 								20

Účinnost	ZZT	=	75%
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Suterénní stěna
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Podlaha na terénu

Tepelné vazby
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Cl    Velmi úsporná

Mimořádně nehospodárná
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Cl=0,39
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Půdorys 1.NP

vedeno v podlaze 1NP

ve
de

no
 v

 p
od

la
ze

 1N
P

ve
de

no
 v

 p
od

la
ze

 1N
P

vedeno v podlaze 1NP

vedeno v podlaze 2NP

vedeno v podlaze 2NP

VZT - odvod VZT - přívod Elektroinstalace Vodovod Kanalizace Koncové prvky
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